
Společnost Ondeo (SUEZ) uskutečnila akvizici firmy U.S. Water, aby posílila svoji 
vedoucí pozici v Severní Americe, Paříž 1. srpna 2002 
 
Paříž, 1. srpna 2002 – Společnost Ondeo, vodohospodářská divize společnosti SUEZ (NYSE: 
SZE), dnes oznámila, že uskutečnila akvizici severoamerické vodohospodářské společnosti 
U.S. Water LLC za 40 miliónů USD, kterou společně vlastní společnosti Bechtel Enterprises 
Holdings, Inc. ze Spojených států amerických a United Utilities Plc. z Velké Británie. Ondeo 
má v plánu začlenit U.S. Water do své dceřiné společnosti United Water a tím dále posílit 
svoji vedoucí pozici v Severní Americe.  
 
Akvizice společnosti U.S. Water, kterou společnost Ondeo uskutečnila, je v souladu s 
investičními kritérii společnosti SUEZ a se strategií společnosti cílenou na významné posílení 
sektoru vodohospodářských služeb společnosti na severoamerickém trhu.  
 
„Vedle nedávných smluv, které jsme získali v Portoriku, Halifaxu, Kanadě a v Mexiku tato 
akvizice dále posiluje vedoucí pozici společnosti Ondeo na severoamerickém trhu 
vodohospodářských služeb,“ uvedl Jacques Pétry, předseda představenstva a generální ředitel 
vodohospodářské divize společnosti SUEZ. „Jednoznačně očekáváme, že integrace 
společnosti U.S. Water do společnosti United Water rozšíří naši přítomnost v několika 
klíčových oblastech růstu, posílí naši pozici na východě Spojených států a zvýší náš celkový 
tržní podíl v USA.“  
 
U.S. Water v současnosti plní 40 kontraktů a nabízí služby dodávky vody a čištění odpadních 
vod celkem 1 miliónu lidí. Celkové roční příjmy společnosti U.S. Water z dodávek vody a 
čištění odpadních vod dosáhly v roce 2001 30 miliónů USD. Společnost se v první řadě 
zaměřuje na malé a střední městské projekty a doplňuje vedoucí pozici společnosti United 
Water, která působí na trhu velkých městských projektů.  
 
Aktivity společnosti U.S. Water na základě smluv o dodávkách vody a čištění odpadních vod 
se soustřeďují především na severozápad Spojených států. Největší smlouva v hodnotě 8,5 
miliónu USD (ročních tržeb) o čištění odpadních vod je uzavřena ve městě Springfield ve 
státě Massachusetts a druhá největší smlouva v hodnotě přibližně 7,3 miliónu USD zajišťuje 
dodávky vody v Camdenu v New Jersey.  
 
„V severní Americe vykazuje trh s dodávkami vody a čištěním odpadních vod stabilní růst od 
roku 1997, protože obce a města hledají řešení svých vodohospodářských potřeb,“ uvedl 
Pétry. „Díky této akvizici a nedávno získaným zakázkám má společnost Ondeo velmi dobrou 
pozici, aby tohoto růstu trhu využívala.“  
 
V roce 2001 společnost Ondeo, vodohospodářská divize společnosti SUEZ, vykázala v 
severní Americe příjmy na trhu městských dodávek vody a čištění odpadních vod ve výši 2,1 
miliardy EUR, a to prostřednictvím své dceřiné společnosti United Water. Dále tyto příjmy 
pocházely z projektů a výstavby zařízení na úpravu a čištění vod a vytvářela je společnost 
Ondeo Degrémont. Prostřednictvím společnosti Ondeo Nalco dodávala společnost Ondeo i 
služby průmyslovým zákazníkům. Ve srovnání s rokem 2000 to představuje růst ve výši 10 
%.  
 
Akvizice společnosti U.S. Water je krokem ke konsolidaci vedoucí pozice společnosti Ondeo 
na severoamerickém trhu, který je po Evropě nejdůležitější geografickou základnou podniků a 
hlavní oblastí růstu pro Ondeo i pro SUEZ.  



Společnost SUEZ je jednou z nejvýznamnějších skupin zabývajících se službami na světě. 
Působí v oblasti energetiky, vodohospodářství a v odpadovém hospodářství. Zaměstnává 190 
000 lidí ve 130 zemích světa. V roce 2001 vykázala společnost příjmy ve výši 42,4 miliardy 
EUR. Akcie společnosti SUEZ (SZE) jsou kótovány na burzách Euronext v Paříži a v Bruselu 
i na burzách v Luxemburgu, Zurichu a v New Yorku. 
 
Ondeo, vodohospodářská divize společnosti SUEZ, je významný světový poskytovatel řešení 
v oblasti vodohospodářství a působí ve 130 zemích. Ondeo poskytuje služby dodávky vody a 
čištění odpadních vod 125 miliónům lidí a další služby více než 60 000 průmyslových 
zákazníků. Na celém světě vybudovala společnost více než 10 000 čistíren odpadních vod a 
úpraven vody. V severní Americe je Ondeo vedoucí společností v oblasti zakázek na provoz a 
údržbu ve vodohospodářství. Hlavními obchodními jednotkami společnosti Ondeo jsou: 
Ondeo Services (dodávky vody a čištění odpadních vod), Ondeo Degrémont (projektování 
úpraven vody), Ondeo Nalco (služby úpraven vody z průmyslových procesů) a Ondeo 
Industrial Solutions (celkové řízení vodního cyklu). Ondeo je stoprocentní dceřinou 
společností společnosti SUEZ.  
 
United Water, stoprocentní dceřiná společnost společnosti Ondeo, je jedním z předních 
poskytovatelů vodohospodářských služeb v severní Americe. Své služby nabízí 12 miliónům 
lidí v 17 státech USA a v Kanadě. Společnost byla založena v roce 1869 a provozuje podniky 
založené na partnerství mezi soukromým a veřejným sektorem v největších městech USA, 
mezi něž patří Atlanta, Milwaukee, Jersey City, Washington, D.C. a Indianapolis. Společnosti 
Ondeo a United Water byly letos vybrány, aby společně řídily komplexní systém dodávek 
vody a čištění odpadních vod v Portoriku, které má téměř 4 milióny obyvatel.  
 
Společnost U.S. Water byla založena v roce 1981. Městům a průmyslovým zákazníkům v 
severní a střední části východního pobřeží USA a v Severní Karolíně zajišťuje provoz a 
údržbu na základě smluv o dodávkách vody a čištění odpadních vod. V současnosti plní 40 
kontraktů, které jí přinášejí roční příjmy přesahující 30 miliónů USD. Během posledních 
několika let posílila společnost U.S. Water svoji pozici na trhu a přidala do svého portfolia 
několik významných zakázek – mj. provoz systému čištění odpadních vod s kapacitou 67 mil. 
galonů denně v massachusettském Springfieldu, řízení systémů dodávek vody a čistění 
odpadních vod v Camdenu v New Jersey a provoz 3 čistíren odpadních vod ve Stoningtonu ve 
státě Connecticut. Společnost U.S. Water zaměstnává přibližně 230 lidí.  
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